

## 中牟县城市管理局走访慰问帮扶结对村 慰问献真情 共建手拉手

本报讯 3月20日上午,中牟县城市管理局党组书记、局长张小马带领部分班子成员,先后来到党建结对帮扶支部所在地的姚家镇杨庄村、绪张村和万滩镇王庄村,对帮扶结对党支部及驻村工作人员进行走访慰问,给他们带去84消毒液、防疫口罩、方便面、饼干及饮用水等防疫物资生活用品。

姚家镇杨庄村是中牟县城市管理局结对帮扶的软弱涣散村。自2017年12月入村帮扶以来,驻村队员夜以继日、辛勤付出,为村集体补贴费用缴付电费,清理环村生产及生活垃圾,为村支部党员活动室添置音像空调设备等,并通过2018年选举的有利契机,迅速补强了支部领导班子,加强了党组织建设,增强了党支部的

凝聚力、号召力、战斗力,一举扭转软弱涣散的不利局面。

姚家镇绪张村是中牟县城市管理局今年新结对的帮扶定点村,也是今年全县3个产业振兴村之一。局党组精心选派骨干党员组成驻村工作队当天正式入驻绪张村,力争发挥城市党建的先锋作用,用全身心投入的真心和无私忘我的真情,在党建引领下、竭尽所能促进村经济发展。

在万滩镇王庄村,张小马详细了解了村里疫情防控工作的开展情况,协调中牟燃气公司与万滩镇负责人对接,现场办公解决了万滩镇王庄村、七里店村和沙坡池村的天然气管道施工问题。

中牟时报 邓秀红  
通讯员 郝晓刚 马飞 文/图



## 疫情不退 我们将一直坚守

### 安全保障组第一隔离点临时党支部



本报讯 2020庚子鼠年,“新型冠状病毒肺炎”席卷华夏大地,在全国人民的共同努力下,疫情得到有效控制。有这样一群人,面对不可见的病毒时,力担重任,坚定的值守在隔离点的每一个岗位上,他们就是中牟县公安局应急处突大队和保安公司的党员民警、辅警们。

疫情就是命令。1月28日,中牟县公安局接到隔离点的安全保卫任务,局党委高度重视,立即成立临时党支部,由副局长李丽担任组长。李丽立即带领应急处突大队和保安公司的13名同志组成安保小组,到隔离点开展工作。刚来到隔离点时,所有的工作都是生疏的,但党员同志模范带头向隔离点工作人员了解其周边环境情况,向社区工作人员了解隔离人员详细信息,加强学习消防器材的使用,积极向医疗防疫组学习消杀工作,为处理突发情况打下坚实的基础。在执勤期间,有的同志鞋子磨破了,手被消

毒液泡脱了皮,身上也被消防器材划出了口子,但疫情面前大家都无怨无悔。

岗位就是战场,守住大家才能护住小家。隔离点安全保卫组需要对大门及大厅24小时不间断值守,同时安保组还要负责警戒,随时处理解决各种突发事件,以及来往车辆人员的三查一登记工作。自接到任务以来,隔离点安全保卫组的同志们已在岗位上坚守两个多月了,大家也都很想家,但共产党员的责任与担当让他们义无反顾冲锋在前。应急大队辅警曹小营每天跟儿子通电话都会说:“等爸爸把病毒打跑了就带你出去玩!”匆匆挂下电话后,却独自沉默。应急大队辅警王利朋的孩子还在襁褓中,妻子白彦净又是医院的护士,母亲刚去世不久,自来到隔离点后生活的重担就落到了年迈的父亲身上,每每提起家中事务,他都会湿红眼眶。2月15日,广惠街社区某小区有一家四口为湖北返乡人员,在对其

进行隔离时户主情绪激动不愿进入隔离区进行隔离。接到任务后副局长李丽带领突击队员申景阁、金世阳、李云杰迅速反应带上装备,现场取证,告知户主不愿隔离的违法后果,最终经过1个小时的耐心劝说工作,户主自愿进行隔离并为自己的行为感到愧疚。

疑似人员隔离任务还未结束,紧接着入境人员隔离任务随之而来,来不及调休,来不及回家看一眼,就必须全力以赴继续坚守在岗位上。由于隔离人员的增多压力也随之增大,入境人员情绪不稳定,党员辅警们只能穿上防护服进行耐心地劝导,确保隔离点的安全稳定。

为坚决打赢疫情防控阻击战,中牟县公安局应急处突大队和保安公司的民警、辅警将一如既往地开展工作,坚决做到严守严防严控。

记者 张朝晖  
中牟时报 崔合林  
通讯员 王发明 刘同 文/图

## 雁鸣湖镇 多举措为民解忧暖民心

本报讯 自新型冠状病毒疫情防控工作开展以来,雁鸣湖镇不断调整工作模式,紧密依靠群众,在保障疫情防控不出现漏洞的同时,不忘以群众意愿为出发点,解决群众实际问题,提升广大群众的获得感、幸福感、认同感。

疫情防控期间,雁鸣湖镇积极宣传疫情防控期间涌现的爱心人士、典型事件,群防群治中的先进个人、典型事迹,党员干部中优秀代表、模范典型,引导广大群众心往一处想劲往一处使,提升党委政府凝聚力、号召力。在统筹推进全镇疫情防控工作的同时,不忘从环境整治成效、企业复工复产情况、脱贫攻坚脱贫情况、平安建设工作开展情况等方面向群众展现雁鸣湖镇新面貌、新气象。

镇扶贫办负总责,对各帮扶责

任人进行产业扶贫、就业政策宣传培训,要求各帮扶负责人与贫困户面对面交流探讨,认真解答贫困户在发展种植、养殖等方面存在的问题,面临的困难;对有就业意向的贫困人口提供岗位信息、技能培训等,做到结合贫困户各自特点精准施策,量身设计“脱贫方案”,为贫困户增收指明方向。

一直以来,雁鸣湖镇积极回应群众反映的农民工工资拖欠、办事难、村内垃圾处理不及时、开发区车辆乱停乱放等问题,制订领导承包预案、村干部跑腿代办、各行政村环境卫生评比、小商小贩车辆乱停乱放等一系列制度,不断推动惠民政策落地生根,提升广大群众的获得感、幸福感、认同感。

中牟时报 崔合林

## 狼城岗镇 助力辖区餐饮业全面复工复产

本报讯 近日,狼城岗镇食药所明确监管责任及村(社区)属地管理责任,明确餐饮法人疫情防控及食品安全第一责任人,督促建立健全各项管理制度,落实各项疫情防控规范要求。

狼城岗镇要求餐饮门店具备保障食品安全的设施设备,严格落实用餐场所减少桌椅摆放、餐桌间距不小于1米及入口处、收银台设置1米远隔线等场所管控要求。合理引导进店就餐人员遵守“餐桌隔位坐,大厅隔桌坐”及分餐制、顾客信息追溯制等防范措施,确保就餐场所和人员有效管控。

落实好“三看三检查”措施,即

看日消毒台账,检查消毒柜是否正常使用;看食材原料,检查是否有腐败、变质、过期、“三无”、禁用等食品;看晨检测量记录,检查员工上班期间是否按照要求佩戴口罩、手套。同时,对辖区餐饮经营场所要求每天进行通风换气不少于两次,保持良好的环境卫生。

食药所及各村及时加强对餐饮门店的督导检查,落实好行业监管和属地管理职责,确保疫情防控和食品安全工作要求落实到位,推动餐饮门店有序复工复产。截至目前,全镇45家餐饮门店已全部复工复产。

中牟时报 邓秀红  
通讯员 马浩强 丁新强